

谈判还剩下最后三天 美国代表团“踢馆”被嘲

气候大会“冲刺”《巴黎协定》细则

本报特稿 正在波兰卡托维兹举行的第24届《联合国气候变化框架公约》缔约方大会即将步入尾声,11日下午,大会时隔一周再度进入高级别会议时间。

本届气候大会主席、公约秘书处执行秘书、世界气象组织秘书长、联合国政府间气候变化专门委员会(IPCC)首席科学家等,当天面向出席高级别会议的各国政要发声,呼吁各国齐心协力,在本届大会上如期拿出气候变化《巴黎协定》实施细则,留住人类“最后的机会”。

IPCC指出,将全球升温控制在1.5°C内的目标是切实可行的,然而必须各国政府采取紧急措施,推动全社会范围的重大变革。“一丝一毫升温都不容忽视,每一个年份都至关重要,每一个选择都至关重要。”

世界气象组织秘书长塔拉斯警告,当前的全球温室气体排放水平是不可持续的,并且已引发剧烈的气候变化,从冰川融化到各地山火,都令人们的恐惧感与日俱增。“今年全球二氧化碳排放预计将增长2%到4%,如果我们真的严肃对待《巴黎协定》,那么这一数字必须改变。”

气候资金议题是本届大会的重要争执所在。绿色和平全球总干事摩根表示,在接下来的谈判中,发达国家应率先为破局提供支持。

然而就在此前一天的小组讨论期间,美国代表团发表了一篇赞美



气候大会高级别会议现场

图CFP

煤炭的演讲,遭到哄堂大笑,被形容为“踢馆”。

谈判尚余最后三天,绿色和平组织资深政策顾问李硕分析,目前关于《巴黎协定》规则书的技术性谈

判成果已为接下来的高级别会议铺好了路,“接下来需要部长们‘撸起袖子’解决没有谈妥的其他关键议题,以保证大会产出一份有力且平衡各方利益的一揽子决议”。

健康新知

“定制”疫苗对病毒一针见效

新华社上午电 英国一个研究小组正在研发针对流感、埃博拉和狂犬病毒等多种病毒以及未知病毒的“定制化”疫苗。

埃博拉等病毒传播快,疫情暴发难以预测,而现有疫苗研发周期可达10年甚至更久。这项由英国帝国理工学院主导的研究旨在打造“疫苗平台”,生产对多种病毒“一针见效”的疫苗。

研究小组准备把一种能够自

我扩增的合成核糖核酸作为原材料,打造“疫苗平台”框架,随后嵌入病毒的基因片段,使它特定病毒产生免疫反应。研究项目牵头人、英国医学专家沙托克说,研究一旦成功,将“改变人们对疫苗生产方式的看法”。其中部分课题围绕新型、未知病毒,从确定病毒类型到产生可供临床试验的成果预计不超过4个月,但是还需要数年研究和试验。

住“绿色小区”不易患心脏病

新华社华盛顿12月11日电 美国研究人员报告说,居住在绿化程度高的“绿色小区”,可降低患心脏病和中风的风险。

美国路易斯维尔大学牵头的研究团队以408名不同年龄、种族和社会经济水平的人为研究对象,在5年时间内评估他们患心血管疾病的风险,同时计算他们居住区域的植被覆盖指数。

研究显示,“绿色小区”居民

体内肾上腺素水平更低,表明压力水平较低;体内F2-异前列腺素水平也更低,表明氧化应激水平更低、身体更健康;血管修复能力也更好。

研究第一作者、路易斯维尔大学的巴特纳格尔说,居住在绿植密集的小区可能对人的心脏和血管都有好处,而提高居民区绿化率是一项有潜力的重要公共健康干预措施。

一站式解决旧房烦恼,省时省力省心省钱,48小时旧房换新颜——

二次翻新找48快装 专业! 不搬家48小时完工 真的!

本周末到店参加说明会可免费获得精美好礼! 现场签单交1000元订金抵2000元工程款! 预约电话: 400-665-8848

家是什么?如果把人生看作四季,家就是轮回在四季中交替在身上的衣服;如果把人生看作一次漫长的旅行,家就是旅途中休憩的温馨驿站。时间匆匆流逝,当初崭新的家已经变得陈旧,与我们相伴几十年的爱人、亲人也渐渐老去,有没有办法让她们重新散发活力呢?选择48快装,进行二次翻新,让她们住进一个温暖新家吧!

48快装全国连锁的专业翻新公司!

48快装,是一家以48小时翻新服务,一线品牌厂家集采工厂店,全部绿色环保材质为卖点的专业翻新公司,主要针对二次翻新工程中的局部翻新。

48快装推出48小时快装模式,全套装修48小时搞定,不搬家,省时省力省心省钱,在全国掀起“二次翻新”浪潮。

前48快装的连锁门店已经遍布北京、天津、邢台、重庆、成都、上海等多个城市,为几千户业主提供了二次翻新服务并受到了业主的广泛好评。

给妻子: 很快就是银婚纪念日 我想给她一个惊喜!

很快就是周先生夫妻的银婚纪念日,周先生想为妻子准备一个惊喜。“我们结婚的时候收入不高,直到第7年才贷款买了房,装修的很简单。如今房子住了快20年,家里条件也好了,我就想把家里二次翻新,给她一个惊喜!”

有了这个想法,周先生开始寻找翻新公司,了解到48快装可以在6天内进行全屋翻新,果断选择了这里。在与48快装的翻新师

商讨后,周先生选择了现代简约的翻新风格,并得到了免费的室内设计方案。

周先生最满意的是48快装工厂店的经营模式与一站式的贴心服务,他们与国内一线的建材、五金品牌都有合作,可以直接以出厂价的实惠价格购买到建材建材,而只要确定了翻新方案与建材样式,所有的翻新工作再不用自己操心,翻新顾问与工长会负责

施工和验收,施工质量具有保证。

“趁着我妻子出差,48快装的工人师傅进场翻新了,他们技术娴熟、流程顺畅,短短6天就完成了吊顶、墙面、地面、水电路的全部翻新工作。如果不是我亲眼看到,都不敢相信。”周先生这样说道。“如果不是48快装,我一个人分身乏术,没有办法完成这样的惊喜。现在我们的家已经焕然一新,只等着女主人回来了!”

为父母: 雨后森林的居室气息 给父母最好的新年礼物

眼看马上就要到新年了,张先生想给辛劳了大半辈子的父母一份惊喜礼物,为父母住了近二十年的房子来个大大改造!翻新发黄

的墙与地板,彻底改造已经老旧的水电系统,让二老住得安全又舒服。

少也要有一个月的时间,因此张先生很犹豫,直到他的一位同事向他推荐了48快装。

“48快装采用全新先进的装修工艺,使用的建材为环保材料,季节变化对他们来说根本没有影响。反而因为现在是装修的淡季,不管是建材还是人工费都便宜了许多,而且48快装的工期缩短了几倍不止,将对

日常生活的影响压到了最小,这样条件很快打动了。”张先生这样说。

验收当天张父张母看着完全变样的家惊喜不已,兴冲冲的在屋里转了许久。“这回他俩可高兴了,没事就把他们的老邻居叫到家里喝茶,看着他们高兴的样子,我也就放心了。”张先生说。

前20位预约并到店参加说明会,即可免费获赠价值百元的精美礼品! 现场签单后交1000元定金可抵2000元工程款

48快装在本周末(12月15日、16日)邀请业主参加48快装二次翻新说明会并参观样板间,前20位电话预约,并到场参加说明会的业主,可免费获赠价值100元的家庭工具箱一套。如果您现场签订订单,还将享受交1000元定金抵2000元工程款优惠。现场支付套餐全款,还有万元豪礼相送!名额有限,不容错过!(详情电询)

预约热线: 400-665-8848

注:文中的48小时完工是指每天工作八小时,6天完工

上海徐汇区一店
地址:上海市徐汇区漕河泾520号中华国际大厦1001室(博
世中心北楼)
公交: 乘17路2057路2830路3193路 漕河泾站 中山
西路公交站下车,沿中山路步行900米到站,乘
122路224路303路309路6927路 漕河泾站下车,过站后
沿中山路南行一公里,200米到站
地铁: 乘坐地铁9号线漕河泾站下车3号口出站,沿漕河泾
步行400米到站
上海静安二店
地址:上海市静安区安福路533号恒利国际2号楼一层的5
楼(近13号线静安寺站) 乘坐静安寺站步行下车,乘
559路至静安寺站北口下车
地铁: 乘坐地铁9号线静安寺站下车3号口出站
上海普陀三店
地址:上海市普陀区新村路423号23层2号楼1203室
地铁: 乘坐地铁7号线新村路站1号口出站,步行400米到站
(三)48快装由上海48快装网络科技有限公司提供专业服务